

2022 год – ЮБИЛЕЙНЫЙ для журнала «Тихоокеанская геология», издание было организовано по постановлению Президиума АН СССР № 125 от 15.01.1981 г. Первый номер журнала вышел в январе 1982 году.

Журнал «Тихоокеанская геология» на протяжении 40 лет ставит своей главной задачей освещение основных результатов научных работ, выполненных в рамках приоритетных направлений исследований академической и отраслевой науки в области геологии. За всю долгую историю издание сохранило свою уникальность и традиции.



Я, искренне поздравляю всех наших авторов, рецензентов, редакторов, членов редакционной коллегии, сотрудников редакции и учредителей, которые все эти годы ведут огромную работу по продвижению Российской науки и оказывают неоценимую поддержку журналу.

Желаю благополучия, творческих успехов и новых достижений!

А.И. Ханчук, академик РАН
главный редактор журнала «Тихоокеанская геология»